[image: image1.png]Ue 2 dil:str 61/cv. 1
415 gramd .......... 100%
X__grami 18% ........ podil masa (vypocet procentové casti)

x:415=18:100
15 . 18/100
X =747 grami

Nejmensi mozna hmotnost masa v konzervé bude 74,7 grami masa.

Ue. 2. dil: str. 61/cv. 2

15% .. 300 K¢ (sleva)
100% 2z K¢ (vypocet zakladu

300: 16 = 20 K&
20.100 = 2 000 K

1%
100% .... zaklad

Cena po slevé: 2 000 - 300 = 1 700 K&

Pivodné stal fotoaparat 2 000 KE a po slevé 1 700 K&.




[image: image2.png]U¢. 2. dil: str. 62/cv. 4

1.2kg=1200g . 100% ... zéklad
1200:100=12g 1%

Akryl  ....44% .....12.44=528¢
Bavina ... 48% ... 12.48=576g
Polyestei 8%...12.8 = 96g

Celkem ......100% ..1200g

V prikryvce je 528 gramui akrylu, 576 gramu baviny a 96 gramu polyesteru.

Ue. 2. dil: str. 63/cv. 8

400 K& ..... odména (zéklad)
x Ké . Cista odména po zdanéni
X400 =85: 100
X =400 . 85/100
X = 340 K&

Cista odména po zdanéni bude &init 340 K&.




[image: image3.png]Ue. 2. dil: str. 63/cv. 9

. zéklad pro vypocet dané
. cena s DPH

122% z 65 K& = 1,22 .65 = 79,3 K&

Raselina s DPH stoji 79,30 K&.

Ue. 2. dil: str. 64/cv. 10

170 K&
170:100=17
1,7.122 = 207,40 K&

. 100%
1%

cena s DPH
Cena plachty s postovnym: 207,40 + 45 = 252,40 K&
Za plachtu véetné postovného zaplati 252,40 K¢.




[image: image4.png]U¢. 2. dil: str. 64/cv. 11

Pan Kolbaba dostane za prodej auta 32 200 K¢.

Ue. 2. dil: str. 64/cv. 12

14 980 K¢ .
14980 : 100 = 149,8
149,8 .30 =4 494 K¢ .

prvni splatka
Prvni splatka bude 4 494 K¢.

Koupé na splatky: 4 494 + (12 . 987) = 16 338 K¢
Na splatky zaplati za sténu 16 338 K¢.




[image: image5.png]U¢. 2. dil: str. 64/cv. 138,

250 000 K& . 100%

30% z 250 000 K¢ = 30 . 2 500 = 75 000 K¢ ...
2,494% z 250 000 KE = 2,494 . 2 500 = 6 235 K

1. splatka
mésicni splatka

Celkova cena za vozidlo: 75 000 + (36 . 6 235) + 122 = 299 582 K&

Za vozidlo celkem zaplati 299 582 K¢.

Ue. 2. dil: str. 67/cv. 1

25 000 K¢ . 100% 25 000 K& 100%
X Ké. 13,8% y Ke. 13,8%
X :25000=13,8: 100 y 25000 = 113,8: 100
x =25 000.13.8/100 y =25000.113,8/100
X =3 450 K& y =28 450 Ké

Urok &ini 3 450 K&. Pan Votava za pUjcku zaplati 28 450 K&.




[image: image6.png]Ue. 2. dil: str. 68/cv. 2

24 800 .
24800 : 100 = 248 K&
248 . 12,4 = 3 075.20 K&

zaklad

85% z 3 075,20 K& = 0,85 .3 075,20 = 2 613,92 KE ...

Celkova ¢astka: 24 800 + 2 613,92 =27 413,92 K&

..... Vy3e Uroku po zdanéni

Celkova ¢astka na konci roku na vkladni knizce bude 27 413,92 K&.

Ue. 2. dil: str. 70/A

jedno promile
pét promile
penale za 1
celkova Castka .

19.6=114 K¢
1200 KE + 114 K& = 1 314 KE

5/1000 = 1,5%
7 promile = 7/1000 = 0,7%

1,6% = 16 promile
0,9% =9 promile

1/1000 z 1 200 K& = 0,001 . 1200 = 1,2 K&
/1000 z 1 200 K& = 0,005 . 1200 = 6,0 K&




